Pisno deljenje z enojnim prehodom

1. Deli. Reditve so zapisane v polju spodaj. Precrtaj Stevili, ki nista reditvi danih racunov.
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2. Resi besedilno nalogo.

Na nogometni tekmi so prodali vse vstopnice,
Na vzhodni tribuni je v 7 enakih vrstah sedelo skupno 483 gledalcev.

Koliko gledalcev je sedelo v vsaki vrsti vzhodne tribune?

Na severni tribuni je v 8 enakih vrstah sedelo skupno 744 gledalcev.

Koliko gledalcev je sedelo v vsaki vrsti severne tribune? %
Koliko gledalcev je bilo na tekmi, ¢e je zahodna tribuna enaka
vzhodni tribuni, juzna pa severni?

483:7=69 744:8=93 483-2 744-2
966 966 1488
+ 1488

%)égsoeor: V vsaki vrsti je sedelo 69 gledalcev.
Odgovor: V vsaki vrsti je sedeb 9 Mw.
Odgovor:. Na tekmi je bilo 2454 gledalcev.
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Pisno deljenje z dvojnim prehodom

1. Od petih racunov imajo Stirje enak rezultat. Odgovori na vprasanji spodaj.
584:4= 146 730:5=146 292:2=146 876:6=146 441:3=147

Koliksen je rezultat vecine racunov? Rezultat vecine racunov je 146.

2. Resibesedilni nalogi.

1. Vrbnikovi so kupili nov praini stroj in susilni stroj. Pralni stroj je stal 495 €, susilni pa
477 €. Polovico celotnega zneska so placali takoj, polovico pa bodo placali v 3 enakih
mesecnih obrokih. Koliko bo znasal vsak obrok?

495¢€ 972€:2=486¢€ 486€:3=162¢€
+ 477€
972 €

Odgovor: . Vsak obrok bo znasal 162 €

2.V zivalskem vrtu so v sredo dopoldan v prvih stirih
urah nasteli 976 obiskovalcev. Ali ves?
Koliko obiskovalcev je povpreé¢no pridlo na uro?
0Od 13. do 19. ure je pri$lo $e 924 obiskovalcev.
Koliko obiskovalcev je povpreéno prislo
nauro v tem c¢asu?

V slovenskih gozdovih naj bi Zivelo
okoli 450 rjavih medvedov, okoli 40
sivih volkov in le e okoli 10 risov.
Vse te Zivali spadajo med zveri, a se
cloveka izogibajo. Zato jih imamo
za nenevarne,

976:4=244 Nastete Zivali so ogroZene, zato je
lov nanje strogo prepovedan.

V Zivosi jih lahko ogledas v ljubljan-
skem Zzivalskem vrtu,

924:6=154

Odgovor:. Povprecno je prislo 244 obiskovalcev
nauro.
Odgovor: . V tem casu je prislo povprecno

154 obiskovalcev na uro.
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1. Vzunanje dele krogov vpisi rezultate. Racunaj v zvezek ali na list papirja. Delaj preizkuse.
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